
ПАНКРЕОФЛОР PANCREOFLOR 60 ТАБЛЕТОК У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

Для покращення роботи підшлункової залози. Нормалізує обмін речовин, покращує 
роботу травної системи і посилює відтік жовчі. Попереджає відкладення солей в нирках 
і суглобах 

Об`єм: 

60 або 20 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients - нагідки екстракт/calendulae extract, цміну 
екстракт/helichrysi extract, альфа-ліпоєва кислота/alpha-lipoic acid, папаїн/papain, 
бромелайн/bromelain, полину екстракт/absinthii extract 

Допоміжні компоненти/other ingredients - мікрокристалічна целюлоза/microcristalline 
cellulose, лактоза/lactose, діоксид кремнію/hydrated silica, кальцію стеарат/calcium 
stearate 

ВЛАСТИВОСТІ КОМПОНЕНТІВ 

Нагідки екстракт — сприяє усуненню спазмів гладкої мускулатури жовчовивідних 
шляхів і усуває ймовірність застою і закиду жовчі в тканини підшлункової залози, 
знижує навантаження на цей орган і зменшує ризик загострення панкреатиту. Крім 
цього, перешкоджає утворенню каменів і розвитку жовчнокам'яної хвороби, яка часто 
провокує запалення підшлункової залози. Також має потужну протизапальну дію і надає 
болезаспокійливу, регенеруючу і бактерицидну дії 

Цміну екстракт — ефективно впливає на процес жовчовиділення, сприяє усуненню 
спазмів, зменшенню кислотності. Усуває біль при нападах панкреатиту. У його складі є 
каротин, глікозиди, аскорбінова кислота, стеарин, флавоноїди. Останні ефективно 
протистоять алергічних реакцій і прогресуванню захворювань. У цміну є природний 
антибіотик аренарин - натуральний засіб, що допомагає зменшити вміст білірубіну, тим 
самим відновлюючи здоров'я підшлункової залози 

Альфа-ліпоєва кислота — має виражену протизапальну дію, бере участь у регулюванні 
ліпідного (жирового) та вуглеводного обміну, має ліпотропний ефект, впливає на обмін 
холестерину, покращує роботу печінки і підшлункової залози, надає детоксикуючу дію 
на організм при отруєннях 

Папаїн — фермент, що сприяє розщепленню білків, жирів і вуглеводів. Його дія подібна 
до дії ферментів, що виробляються організмом людини. Він допомагає організму 
витягти з їжі максимум поживних речовин. Запобігає запорам, явищам метеоризму, 
нудоті і тяжкості після їжі. Папаїн використовується для поліпшення перетравлювання 
важкої їжі, особливо при зниженій кислотності шлунка і ферментативній недостатності 
підшлункової залози 



Бромелайн — фермент, який прискорює перетравлення білків і допомагає організму 
краще засвоювати поживні речовини. Сприяє зменшенню запальних процесів в 
шлунково-кишковому тракті. Крім того, цей фермент прискорює загоєння ушкоджень 
шлунково-кишкового тракту 

Полину екстракт — має жовчогінну дію, стимулює вироблення соляної кислоти в 
шлунку, покращує травлення, регулює роботу підшлункової залози, нормалізує 
кислотність, позбавляє від метеоризму, знімає запалення в кишківнику 

 
Рекомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 
недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній 
вологості не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


